

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 09.02.2021 Numéro de publication: HR02-1005096291

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation YSATIS CONSULTING SA, en liquidation, Thônex, nouveau YSATIS CONSULTING SA

YSATIS CONSULTING SA c/o Györgyi Aeby-Demeter Avenue Adrien-Jeandin 16 1226 Thônex

Jusqu'ici

YSATIS CONSULTING SA, en liquidation, à Thônex, CHE-109.353.899 (FOSC du 15.12.2020, p. 0/1005048449). Nouvelle adresse: Avenue Adrien-Jeandin 16, c/o Györgyi Aeby-Demeter, 1226 Thônex. La situation légale ayant été rétablie, la dissolution est révoquée, conformément à l'art. 153b, al. 3 aORC. Par conséquent, sa raison sociale devient: YSATIS CONSULTING SA. L'administrateur Aeby-Demeter Györgyi n'est plus liquidateur; il continue à signer individuellement.

Registre journalier no 2782 du 04.02.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 244, Date: 15.12.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève